

【正 誤 表】

『地方税Q&A（令和3年版）』の本文中に、下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

一般財団法人 大蔵財務協会

【63頁】

表1 所得控除額の比較

（正）

種類	住民税	所得税
基礎控除	33万円 (43万円)	38万円 (48万円)

（誤）

種類	住民税	所得税
基礎控除	33万円 (48万円)	38万円 (43万円)